



Názvy dle ES: N – Thüringer Schwalbe, F – Hirondelle de Thuringe, A – Thuringian Swallow.

Zařazení v seznamu plemen ES: holubi barevní č. 456.

Původ: Durynsko.

#### Plemenné znaky

Silnější svalnatý typ polního holuba s téměř vodorovným postojem.

#### Posuzování

Celkový dojem – tvar těla a držení těla – barva – kresba – chocholka – zobák a oči.

#### Exteriér

**Hlava:** delší, zaoblená, širší stoupající čelo s hladká, nebo s lasturovitou chocholkou ukončenou oboustrannými růžicemi.

**Oči:** tmavé, **obočnice** úzké, masově zbarvené až červené.

## Durynský vlaštovák

**Zobák:** střední, masově zbarvený u červených a žlutých, horní zobák černý u černých, modrých, modrých kapratých, tmavě rohový u stříbřitých, červeně plavých a stejných kapratých, světle rohový u žlutě plavých, žlutě plavých kapratých. Dolní zobák vždy masově zbarvený. **Ozobí** je málo vyvinuté, s bílým popraškem.

**Křídla:** dlouhá a uzavřená, záda dobře kryjící.

**Ocas:** dlouhý, složený.

**Opeření:** je dobře vyvinuté, hladce přilehlé, kostrční tuková žláza přípustná.

**Nohy:** středně dlouhé, neopeřené, dráčky bez důležitosti.

**Krk:** středně dlouhý, silnější v nasazení, k hlavě se zužuje. Hrdlo dobře vykrojené.

**Postava:** v typu polního holuba, hrud' široká, dobře zaoblená, záda dlouhá, mezi rameny široká, mírně spadající.

### Barva a kresba

Intenzivní barvy čisté, s bohatým leskem a především u bělopruhých a bělošupkatých s probarveným podkřídlem, ojedinělá pírka přípustná, u ostatních bez důležitosti. Modrá a stříbřitá pravidelně rozložená, při složeném křídle letky co nejtmaší. Plavá s čistými, ne s mourovanými štíty. Červeně plaví a žlutě plaví a stejní kapratí mají při složeném křídle světlé letky. Všechny pruhy čisté, úzké, protažené a nespojené. Kapratí a šupkatí s čistou stejnoměrnou kresbou štítů. U bronzově a sulfurově šupkatých má šupkatost černý lem. Modří růžově šupkatí jsou bělošupkatí s červeným ohraničením v šupkatosti a pruzích. Barevné je temeno hlavy a křídla s křídélkem kromě širšího, dobře zakulaceného a uzavřeného srdce. Barevná kresba hlavy jde od koutků zobáku přes oči nebo pod nimi a končí u bílé chocholky, u hladkohlavých je v záhlaví dobře zakulacena.

### Rázy

Černí, červení, žlutí, modří černopruzí nebo bezpruzí, stříbřítí bezpruzí nebo s tmavými pruhy, červeně plaví, žlutě plaví, modří kapratí, stříbřítí kapratí, červeně plaví kapratí, žlutě plaví kapratí, modří bronzově šupkatí, stříbřítí sírově žlutí šupkatí, modří růžově šupkatí, bělopruzí a bělošupkatí černí, červení, žlutí, modří a stříbřítí.

### Vady

Krátké, úzké nebo slabé tělo, úzká, křivá nebo probarvená chocholka, chybějící růžice, u červených a žlutých nečistý zobák, u černých a modrých neprobarvený horní zobák, nečistý dolní zobák, stonky na nohou, krátký nebo křivý zákres hlavy, krátká nebo otevřená kresba srdce, u intenzivních barev bez kresby štítů mnoho bílé v podkřídle, bílé křídélko, barevné peří v bílém opeření, matná nebo nečistá barva, náznak 3 pruhu, náznak pruhu u bezpruhých, rez v pruzích, prokvetlé letky (u bělopruhých a bělošupkatých jen při složeném křídle), narezlé letky (u bronzových, sírově žlutých a růžově šupkatých jen při složeném křídle), chybějící lem u modrých bělopruhých.

### Kroužek č. 8.